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Referat fra dialogmødet d. 28.01.2025  

 

Velkomst og kort præsentation af fremmødte v. Louise  

 

Nyt fra Roskilde Badene 

Introduktion af ny koordinator, Christina.  

Christina kommer bl.a. til at være kontaktpunktet mellem svømmehallerne og foreningerne såvel 

som skolerne. Hun kan træffes fysisk på Roskilde Badets kontor hver tirsdag og torsdag fra 08:00-

16:00. Vi er ved at oprette en foreningsmail som kan tilgås af flere ansatte. Dette er for at sikre jer 

en bedre service og kortere svartid. Denne mail skal bruges til forskellige informationer, ønsker 

mm. fra jer foreninger til personalet. Så snart den er klar, sender vi information ud til jer. Indtil da 

kan Christina træffes på tlf. +45 20 57 14 39 og på mail: christinaia@roskilde.dk. 

Infrarød sauna i Maglegårdsbadet 

Der er kommet en ny infrarød sauna i Magle – det bliver super lækkert. I må meget gerne 

informere jeres medlemmer om, at denne kun må benyttes ved brug af håndklæde samt af 

personer over 16 år. Aldersgrænsen skyldes at man endnu ikke har kendskab til hvordan lyset 

påvirker børns helbred på længere sigt. Der vil blive opsat piktogrammer omkring disse 

retningslinjer i løbet af uge 5.  

Der er en kodelås på den lille boks i saunaen hvor koden er: 1960  

Midlertidig nedlukning af Sct. Jørgensbadet 

Sct. Jørgensbadet er lukket til og med tirsdag d. 04. februar. Nedlukningen skyldes tekniske 

problemer med ventilationssystemet. Vi har vurderet at det ikke er forsvarligt at holde 

svømmehallen åbent. Vi har sat en teknikker på sagen og håber på at kunne åbne badet igen fra 

onsdag d. 05. februar. Christina vil holde de aktuelle foreninger opdateret på situationen. 

Nyt udstyr 

Vi har handlet ind, og de fælles indkøb er fordelt. Sanne (Neptun) har taget det sidste udstyr med 

ud i badene. Vi mangler dog stadig levering af plader - Vi giver besked så snart at de bliver leveret 

på matriklen. Derudover har vi bestilt nye banetorv og de vil blive installeret snarest. Under mødet 

blev behovet for nye torv på Maglegårdsbadet italesat da disse er knækket og krogene er faldet af. 

Vi undersøger fluks sagen og sætter i værk for at løse problemet. 
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Fordeling af sæsontider for 2025/26 

Tiden for indsendelse af sæsonansøgninger nærmer sig. Alle ønsker skal være indsendt senest d. 

1. marts. Bassinfordelingen vil blive offentliggjort i tiden op til sommerferien.  

Regina åbnede for ansøgningsportalen d. 24/1 og alle burde have modtaget en mail med 

vejledning, åbningstider og andre relevante informationer. Hvis I ikke har modtaget mailen, kan I 

kontakte book@roskilde.dk. Så vil de gensende mailen. 

Påmindelser omkring bookinger 

I forbindelse med nuværende såvel som fremtidige bookinger, er det er vigtigt at alle foreninger 

sørger for at vedligeholde foreningsportalen med aktuelle kontaktinformationer. 

I forhold til booking af nye tider, vil vi minde jer om kun at søge de tider i reelt set har brug for. 

Man må gerne søge andre tider end man hidtil har været vant til. Hvis I ønsker nye/andre tider 

end hidtil, er det vigtigt at I gør os opmærksomme på dette under ’bemærkninger/kommentarer’ i 

ansøgningen.  

Vi opfordre derudover til at man slår hovederne sammen på tværs af foreninger – Måske det giver 

vildt god mening at man deles om en bassintid?  

Derudover er det også vigtigt at I selv sørger for at holder øje med jeres bookinger i 

foreningsportalen. Særligt skal I være opmærksomme på eventuelle aflysninger. Der bliver sendt 

en e-mail ud ifm. aflysninger men når vi booker henover 2 år, så kan de godt gå i glemmebogen – 

eller måske i indbakken til en tidligere kontaktperson. Jeres annullerede bookinger kan ses på 

foreningsportalen Login  vis mine bookinger  annullerede bookinger. Se eksemplet 

nedenfor. 

 

 

Fritstillingen af baner i Roskilde Badet.  

I takt med at vores gæsteantal stiger i Roskilde Badene, har vi behov for at fritstille flere baner til 

vores gæster. Det betyder at vi i fremtiden kommer til at fritstille en ekstra bane i 50 m. bassinet i 

hverdagene. Samtidig er vi også nødt til at finde noget mere plads til gæsterne i Terapibassinet. 

Det kommer til at dreje sig om en ugentlig formiddag og eftermiddag. Hvis disse bassiner er 
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aktuelle for jeres forening, må i meget gerne have denne ændring in mente og overveje om det er 

mulighed for at ændre i jeres banebrug. Hvis dette er tilfældet, må I meget gerne notere dette 

under ’bemærkninger/kommentarer’. F.eks. at I går fra 4 baner til 3. Når vi laver fordelingen, 

kontakter vi de berørte klubber. 

Vi er ved at undersøge om vi kan hæve temperatuen i Fun bassinet så dette også kan minimere 

presset på Terapibassinet.  

Bordet rundt & det løse 

Der er blevet spurgt ind til status på installationen af et gelænder v. omklædningen – vi er i færd 

med at planlægge monteringen.  

Oprydning og udstyr 

Det lille depotrum er ved at være godt fyldt og er ofte svær at tilgå pga. rod. For at afhjælpe 

problemet har Rikke (Roskilde Svømning) tilbudt at flytte deres vogn ned i det store depotrum. 

Derudover vil vi sørge for at der bliver installeret flere hylder i depotrummet samt sørge for kasser 

til opbevaring. Vi vil prøve at udtænke en god opbevaringsløsning af slangerne.  

I må meget gerne hjælpe med til at få ryddet op og holde orden. Derudover blev det italesat at 

man gerne deles om det større udstyr. Foreningerne må meget gerne bruge det legetøj som 

Roskilde Badene har købt ind i december hvis det ikke bruges af andre gæster. Har man mindre 

ting, skal man som forening huske at skrive navn på disse.   

Parkering 

Der blev efterspurgt informationer omkring parkeringsforholdende v. Roskilde Badet; særligt ift. 

når man skal være her i lange tidsperioder. Desværre er det ikke muligt at holde længere end 4 

timer på p-pladsen. Vi henviser til parkering på villavejene i området.  

 

 

Tak for et godt møde!   

 

 


